

# 扛着自行车从后门上了公交 几个人把他和车抬下车

**96678**  
郑州晚报热线群:27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博  
**打电话有稿费**

昨日,一老人将自行车扛上公交车后,又将车子横在了下客门边,急着上班的几名年轻男士最终合力将老人和自行车抬下了车。  
郑州晚报记者 汪永森



视频截图:红圈内为老人和车

## 老人的自行车横挡下客门

昨日上午8时10分许,一辆68路公交车驶入科学大道与瑞达路交叉口附近的公交港湾,车长打开车门意外的一幕发生了。

“一位老先生扛着自行车从后门走了进来,车上还有俩西瓜。”车长郭如明说,上车的老先生年纪在60岁左右,上车后将自行车倚在后门边的扶手上,自己则从兜里掏出烟点着了。

老人坐在后门旁的台阶上,自行车则横挡住后门。郭如明提醒老人应从前门上车,并告诉他扛上来的自行车超出了公司规定的物品长度。老人并不理睬郭如明的

提醒,当郭如明问他要到哪里下车时,他才回答“火车站”,郭如明听后只得再度提醒老人将车子移开,之后更不得不要求老人在下一站下车。

约5分钟后,这辆68路公交车在另一个站点停靠,郭如明走下车,开始向公司汇报车内状况,再返回车厢时发现老人和自行车都在车下了。

几名男士把老人和车抬了下去

昨日上午10时许,在公交一公司,记者通过监控视频了解了老人及自行车进入车厢及下车的过程,老人和车子是被抬下去的。

8点14分乘客下车时从他身边经过,约一分钟后几名男士上前劝说老人下车,但老人并未起身。随后,一名穿粉色T恤的男士开始不时出现在监控中,他的出现使得坐在地上的老人站了起来,之后这名老人和车子陷入几名急着赶路的年轻人的包围。

“车子是被抬下去的,人应该是搀着下去的,也可能是抬下去的。”郭如明告诉记者,他通过后视镜发现车外的老人骑上了自行车,手里还拿着三支烟。“乘客说是对老人连劝带撵弄下车的,烟是那个穿粉色T恤的乘客给的。”郭如明说。

线索提供 王鸿(稿费50元)

## 奥迪Q7 咋有俩牌?



本报讯 昨日,一辆伪造号牌的奥迪Q7越野车闯信号时被拦,之后前冲后倒多次冲撞执勤交警。

昨日中午,一辆豫A牌照的奥迪Q7越野车在铭功路闯信号通过时,被郑州交巡警三大队执勤交警拦下。执勤交警上前对该车进行检查时,Q7司机坐在车内拒不开门,并驾驶车辆前顶后倒想要逃走。

“司机向前开不过去,就向后倒车,其他民警用警用摩托车挡住了它的退路。”三大队苏警官称,奥迪车主见无法逃走,将车停下仍拒绝下车,一直在车内打电话,半小时后司机下车并交出车钥匙,但仍拒绝出示驾驶证和行驶证。

执勤交警被越野车蹭了一身灰土,所幸并未受伤,之后查询该车悬挂的豫A369YF号牌,发现该号牌为伪造,随后民警又从车内搜到一副豫GR8999的新号牌。当事司机已被带往三大队接受处理,所驾驶的奥迪Q7也被暂扣。  
郑州晚报记者 汪永森  
通讯员 沈豪杰 文/图

始创于1949

# 郑州晚报

我们一直在你身边

## 精彩亮相 给你新鲜

# 祝贺郑州晚报全新改版

NEW EVENING NEWS

### 新鲜晚报 整座城市都在看

64年相知相伴,11年温情温暖,我们一直在你身边。  
新郑州,新晚报,《郑州晚报》新鲜改版,  
开启郑州新生活!  
更多精彩,敬请关注《郑州晚报》。

恭贺单位

- |             |           |          |
|-------------|-----------|----------|
| ICBC 中国工商银行 | 浦发银行      | BEA 东亚银行 |
| 中国农业银行      | 中国光大银行    | 华夏银行     |
| 中国银行        | 招商银行      | 平安银行     |
| 中国建设银行      | 兴业银行      | 河南省农村信用社 |
| 交通银行        | 中国邮政储蓄银行  | 郑州银行     |
| 广发银行        | 中国民生银行    | 洛阳银行     |
| 中信银行        | HSBC 汇丰银行 | 平顶山银行    |
|             |           | 开封市商业银行  |

(以上排名不分先后)

